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Из 1000 собранных на
заводе телевизоров 5 штук
бракованных. Эксперт
проверяет один наугад
выбранный телевизор из
этой 1000. Найдите
вероятность того, что
проверяемый телевизор
окажется бракованным.

В урне 9 красных, 6
жёлтых и 5 зелёных
шаров. Из урны наугад
достают один шар. Какова
вероятность того, что этот
шар окажется жёлтым?

На тарелке лежат
одинаковые на вид
пирожки: 3 с мясом, 24 с
капустой и 3 с вишней.
Лёша наугад берёт один
пирожок. Найдите
вероятность того, что
пирожок окажется с
вишней.

В фирме такси в данный
момент свободно 10
машин: 5 чёрных, 1
жёлтая и 4 зелёных. По
вызову выехала одна из
машин, случайно
оказавшаяся ближе всего к
заказчику. Найдите
вероятность того, что к
нему приедет жёлтое
такси.

В лыжных гонках
участвуют 11 спортсменов
из России, 6 спортсменов
из Норвегии и 3
спортсмена из Швеции.
Порядок, в котором
спортсмены стартуют,
определяется жребием.
Найдите вероятность того,
что первым будет
стартовать спортсмен не
из России.

На каждые 1000
электрических лампочек
приходится 5
бракованных. Какова
вероятность купить
исправную лампочку?

Петя, Вика, Катя, Игорь,
Антон, Полина бросили
жребий — кому начинать
игру. Найдите вероятность
того, что начинать игру
должен будет мальчик.

1 2 3 4

5 6 7 8

В чемпионате мира
участвуют 16 команд. С
помощью жребия их нужно
разделить на четыре группы
по четыре команды в
каждой. В ящике
вперемешку лежат карточки
с номерами групп: 1, 1, 1, 1, 2,
2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4.
Капитаны команд тянут по
одной карточке. Какова
вероятность того, что
команда России окажется во
второй группе?
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В классе 21 учащийся,
среди них два друга —
Вадим и Олег. Класс
случайным образом
разбивают на 3 равные
группы. Найдите
вероятность того, что
Вадим и Олег окажутся в
одной группе.

 Телевизор у Маши сломался
и показывает только один
случайный канал. Маша
включает телевизор. В это
время по трем каналам из
двадцати показывают
кинокомедии. Найдите
вероятность того, что Маша
попадет на канал, где
комедия не идет.

На турнир по шахматам
прибыло 26 участников в
том числе Коля и Толя.
Для проведения
жеребьевки первого тура
участников случайным
образом разбили на две
группы по 13 человек.
Найти вероятность того,
что Коля и Толя попадут в
разные группы.

На экзамене 25 билетов,
Сергей не выучил 3 из
них. Найдите вероятность
того, что ему попадётся
выученный билет.

В чемпионате по футболу
участвуют 16 команд,
которые жеребьевкой
распределяются на 4
группы: A, B, C и D.
Какова вероятность того,
что команда России не
попадает в группу A?

В классе 16 учащихся,
среди них два друга —
Вадим и Сергей.
Учащихся случайным
образом разбивают на 4
равные группы. Найдите
вероятность того, что
Вадим и Сергей окажутся
в одной группе.

В группе туристов 8
человек. С помощью
жребия они выбирают
шестерых человек,
которые должны идти в
село в магазин за
продуктами. Какова
вероятность того, что
турист Д., входящий в
состав группы, пойдёт в
магазин?

9 10 11 12

13 14 15 16

Перед началом первого тура
чемпионата по настольному
теннису участников
разбивают на игровые пары
случайным образом с
помощью жребия. Всего в
чемпионате участвует 16
спортсменов, среди которых
7 участников из России, в
том числе Платон Карпов.
Найдите вероятность того,
что в первом туре Платон
Карпов будет играть с
каким-либо спортсменом из
России
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Механические часы с
двенадцатичасовым
циферблатом в какой-то
момент сломались и
перестали идти. Найдите
вероятность того, что
часовая стрелка
остановилась, достигнув
отметки 7, но не дойдя до
отметки 1.

В случайном
эксперименте
симметричную монету
бросают 2 раза. Найдите
вероятность того, что орел
выпадет ровно 1 раз

17 18 19 20

21 22 23 24

В классе 26 учащихся,
среди них два друга —
Сергей и Андрей.
Учащихся случайным
образом разбивают на 2
равные группы. Найдите
вероятность того, что
Сергей и Андрей окажутся
в одной группе

Определите вероятность
того, что при бросании
кубика выпало число
очков, не большее 3.

Коля выбирает
трехзначное число.
Найдите вероятность того,
что оно делится на 5.

Для экзамена
подготовили билеты с
номерами от 1 до 50.
Какова вероятность того,
что наугад взятый
учеником билет имеет
однозначный номер?

В мешке содержатся
жетоны с номерами от 5
до 54 включительно.
Какова вероятность, того,
что извлеченный наугад
из мешка жетон содержит
двузначное число?

У бабушки 25 чашек: 5 с
красными цветами,
остальные с синими.
Бабушка наливает чай в
случайно выбранную
чашку. Найдите
вероятность того, что это
будет чашка с синими
цветами.
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Вероятность того, что
новая шариковая ручка
пишет плохо (или не
пишет), равна 0,19.
Покупатель в магазине
выбирает одну такую
ручку. Найдите
вероятность того, что эта
ручка пишет хорошо.

В магазине стоят два
платежных автомата. Оба
могут быть неисправны с
вероятностью 0,0025.
Найдите вероятность того,
что хотя бы один автомат
исправен.

Вероятность того, что в
случайный момент
времени температура тела
здорового человека
окажется ниже 36,8°C
равна 0,87. Найдите
вероятность того, что в
случайный момент
времени у здорового
человека температура тела
окажется 36,8°C или выше.

При изготовлении
подшипников диаметром
67 мм вероятность того,
что диаметр будет
отличаться от заданного
не больше, чем на 0,01 мм,
равна 0,965. Найдите
вероятность того, что
случайный подшипник
будет иметь диаметр
меньше чем 66,99 мм или
больше чем 67,01 мм.

Вероятность того, что
новая шариковая ручка
пишет плохо (или не
пишет), равна 0,06.
Покупатель в магазине
выбирает одну
шариковую ручку.
Найдите вероятность того,
что эта ручка пишет
хорошо.

Стрелок 3 раза стреляет по
мишеням. Вероятность
попадания в мишень при
одном выстреле равна 0,8.
Найдите вероятность того,
что стрелок первые 2 раза
попал в мишени, а
последний раз
промахнулся.

Вероятность того, что на
тесте по биологии
учащийся О. верно решит
больше 11 задач, равна
0,67. Вероятность того, что
О. верно решит больше 10
задач, равна 0,74. Найдите
вероятность того, что О.
верно решит ровно 11
задач.

При изготовлении
подшипников диаметром
55 мм вероятность того,
что диаметр будет
отличаться от заданного
не более чем на 0,01 мм,
равна 0,925. Найдите
вероятность того, что
случайный подшипник
будет иметь диаметр
меньше, чем 54,99, или
больше, чем 55,01 мм.
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У Ирины пять подруг:
Вера, Зоя, Марина,
Полина и Светлана. Она
решила двух из них
пригласить в кино.
Укажите все возможные
варианты выбора подруг.
Сколько таких вариантов?

Сколько существует
перестановок букв слова
«конус», если буквы «к»,
«о» и «н» стоят рядом в
указанном порядке?

 В алфавите племени уауа
имеются только две буквы
«а», «у». Сколько
различных слов из трех
букв можно составить
используя алфавит этого
племени?

Вася решил пойти на
новогодний карнавал в
костюме мушкетёра. В
ателье проката ему
предложили на выбор: три
вида брюк, два камзола,
три шляпы. Сколько
различных карнавальных
костюмов можно составить
из этих предметов?

Прямоугольник состоит из
трех квадратов.
Сколькими способами
можно раскрасить эти
квадраты тремя красками:
зеленой, желтой и синей?

Сколько различных видов
бутербродов может
приготовить Маша, если в
доме есть белый хлеб,
черный хлеб, сыр, колбаса
и варенье?

В школьной столовой за
столом четыре стула.
Одноклассницы Таня,
Маша, Лера и Оля
решили каждый день за
обедом рассаживаться на
эти стулья по - разному.
Сколько дней девочки
будут это делать без
повторений?

Из четырех игр: шашки,
лото, конструктор и эрудит
— надо выбрать две.
Сколькими способами
можно осуществить этот
выбор?
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На экзамене по геометрии
школьнику достаётся одна
задача из сборника.
Вероятность того, что эта задача
по теме «Углы», равна 0,1.
Вероятность того, что это
окажется задача по теме
«Параллелограмм», равна 0,6. В
сборнике нет задач, которые
одновременно относятся к этим
двум темам. Найдите
вероятность того, что на
экзамене школьнику достанется
задача по одной из этих двух
тем.

На клавиатуре телефона
10 цифр, от 0 до 9. Какова
вероятность того, что
случайно нажатая цифра
будет меньше 4?

Биатлонист пять раз
стреляет по мишеням.
Вероятность попадания в
мишень при одном
выстреле равна 0,8.
Найдите вероятность того,
что биатлонист первые
три раза попал в мишени,
а последние два
промахнулся. Результат
округлите до сотых.

Помещение освещается
фонарём с двумя
лампами. Вероятность
перегорания лампы в
течение года равна 0,3.
Найдите вероятность того,
что в течение года хотя бы
одна лампа не перегорит.

Вероятность того, что
батарейка бракованная,
равна 0,06. Покупатель в
магазине выбирает
случайную упаковку, в
которой две таких
батарейки. Найдите
вероятность того, что обе
батарейки окажутся
исправными.

Если гроссмейстер А. играет
белыми, то он выигрывает у
гроссмейстера Б. с
вероятностью 0,52. Если А.
играет черными, то А.
выигрывает у Б. с
вероятностью 0,3.
Гроссмейстеры А. и Б.
играют две партии, причем
во второй партии меняют
цвет фигур. Найдите
вероятность того, что А.
выиграет оба раза.

В магазине три продавца.
Каждый из них занят с
клиентом с вероятностью
0,3. Найдите вероятность
того, что в случайный
момент времени все три
продавца заняты
одновременно (считайте,
что клиенты заходят
независимо друг от друга).

Из районного центра в
деревню ежедневно ходит
автобус. Вероятность того,
что в понедельник в
автобусе окажется меньше
20 пассажиров, равна 0,94.
Вероятность того, что
окажется меньше 15
пассажиров, равна 0,56.
Найдите вероятность того,
что число пассажиров
будет от 15 до 19.
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Вероятность того, что
новый электрический
чайник прослужит больше
года, равна 0,97.
Вероятность того, что он
прослужит больше двух
лет, равна 0,89. Найдите
вероятность того, что он
прослужит меньше двух
лет, но больше года.

В Волшебной стране бывает
два типа погоды: хорошая и
отличная, причём погода,
установившись утром,
держится неизменной весь
день. Известно, что с
вероятностью 0,8 погода
завтра будет такой же, как и
сегодня. Сегодня 3 июля,
погода в Волшебной стране
хорошая. Найдите
вероятность того, что 6 июля
в Волшебной стране будет
отличная погода.

В магазине стоят два
платёжных автомата.
Каждый из них может
быть неисправен с
вероятностью 0,05
независимо от другого
автомата. Найдите
вероятность того, что хотя
бы один автомат
исправен.

В торговом центре два
одинаковых автомата
продают кофе.
Вероятность того, что к
концу дня в автомате
закончится кофе, равна
0,3. Вероятность того, что
кофе закончится в обоих
автоматах, равна 0,12.
Найдите вероятность того,
что к концу дня кофе
останется в обоих
автоматах.

Две фабрики выпускают
одинаковые стекла для
автомобильных фар. Первая
фабрика выпускает 45% этих
стекол, вторая — 55%. Первая
фабрика выпускает 3%
бракованных стекол, а
вторая — 1%. Найдите
вероятность того, что
случайно купленное в
магазине стекло окажется
бракованным.

Ковбой Джон попадает в муху
на стене с вероятностью 0,9,
если стреляет из
пристрелянного револьвера.
Если Джон стреляет из
непристрелянного револьвера,
то он попадает в муху с
вероятностью 0,2. На столе
лежит 10 револьверов, из них
только 4 пристрелянные.
Ковбой Джон видит на стене
муху, наудачу хватает первый
попавшийся револьвер и
стреляет в муху. Найдите
вероятность того, что Джон
промахнётся.

По отзывам покупателей Иван
Иванович оценил надёжность
двух интернет- магазинов.
Вероятность того, что нужный
товар доставят из магазина А,
равна 0,8. Вероятность того, что
этот товар доставят из магазина
Б, равна 0,9. Иван Иванович
заказал товар сразу в обоих
магазинах. Считая, что
интернет-магазины работают
независимо друг от друга,
найдите вероятность того, что
ни один магазин не доставит
товар.

Перед началом
волейбольного матча
капитаны команд тянут
честный жребий, чтобы
определить, какая из команд
начнёт игру с мячом.
Команда «Статор» по
очереди играет с командами
«Ротор», «Мотор» и «Стартер».
Найдите вероятность того,
что «Статор» будет начинать
только первую и последнюю
игры.
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Автоматическая линия
изготавливает батарейки.
Вероятность того, что готовая
батарейка неисправна, равна
0,02. Перед упаковкой каждая
батарейка проходит систему
контроля. Вероятность того, что
система забракует неисправную
батарейку, равна 0,99.
Вероятность того, что система
по ошибке забракует
исправную батарейку, равна
0,01. Найдите вероятность того,
что случайно выбранная
батарейка будет забракована
системой контроля.

Стрелок стреляет по
мишени один раз. В случае
промаха стрелок делает
второй выстрел по той же
мишени. Вероятность
попасть в мишень при
одном выстреле равна 0,7.
Найдите вероятность того,
что мишень будет поражена
(либо первым, либо вторым
выстрелом).

Стрелок 4 раза стреляет по
мишеням. Вероятность
попадания в мишень при
одном выстреле равна 0,5.
Найдите вероятность того,
что стрелок первые 3 раза
попал в мишени, а
последний раз
промахнулся.

Ася и Вася вырезают
прямоугольники из
клетчатой бумаги. Вася
ленивый; он кидает
игральную кость один раз и
вырезает квадрат, сторона
которого равна выпавшему
числу очков. Ася кидает
кость дважды и вырезает
прямоугольник с длиной и
шириной, равными
выпавшим числам. У кого
математическое ожидание
площади прямоугольника
больше?

Научная конференция
проводится в 5 дней. Всего
запланировано 75 докладов
— первые три дня по 17
докладов, остальные
распределены поровну
между четвертым и пятым
днями. Порядок докладов
определяется жеребьёвкой.
Какова вероятность, что
доклад профессора М.
окажется запланированным
на последний день
конференции?

При производстве в среднем на
каждые 2982 исправных насоса
приходится 18 неисправных.
Найдите вероятность того, что
случайно выбранный насос
окажется неисправным.

Петя предлагает Васе сыграть в
следующую игру. Петя дает
Васе две коробки с конфетами.
В каждой из двух коробок
шоколадные конфеты и
карамельки. Всего в обеих
коробках 25 конфет. Петя
предлагает Васе взять из
каждой коробки по конфете.
Если обе конфеты окажутся
шоколадными, то Вася
выиграл. В противном случае
выиграл Петя. Вероятность того,
что Васе достанутся две
карамельки, равна 0,54. У кого
больше шансов на победу?

Петя играет в компьютерную игру
“Куча камней”. Сначала в куче 16
камней. Игроки по очереди берут из
кучи 1, 2, 3 или 4 камня. Выигрывает
тот, кто заберёт последний камень. Петя
играет впервые и поэтому каждый раз
берёт случайное число камней, при
этом он не нарушает правила игры.
Компьютер играет по следующему
алгоритму: на каждом ходу он берёт
столько камней, чтобы оказаться в
наиболее выгодном положении. Игру
начинает всегда Петя. С какой
вероятностью Петя выиграет?
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